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第１２回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年７月30日（木）午前10時０分 

２ 閉会日時 令和２年７月30日（木）午前10時33分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君  ５番 光成 良充君 

       ６番 保田  守君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）令和２年８月行事予定について 

       ２）令和２年９月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前10時０分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまから第12回議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、御苦労さまでございます。 

 ちまたを含めて赤磐のほうでもコロナの関係で右往左往し、皆さん大変心配なことだと思い

ます。いろいろ言われてる中で、守るべきものはちゃんと守って、対応のほうを皆さんして、

心がけていただきたいと思いますし、また昨日は新聞等で給食の関係でのこともございまし

た。もう一遍我々も引き締めて対応して、頑張っていかなきゃいけないと思っておりますし、

とにかく夏でこれからマスクをしながらこの暑い中を過ごしていかなきゃいけないということ

でございますので、十分皆さん方も体調を崩さぬように頑張っていただきたいと思いますの

で、どうぞよろしくお願いをいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和２年８月行事予定について。 

 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料の令和２年８月議会行事予定

（案）、こちらのほうをごらんいただきたいと思います。 

 まず、８月３日月曜日です。10時から議会報告会班長会議、８月７日金曜日10時からハラス

メント調査特別委員会、11日火曜日10時から厚生常任委員会、12日水曜日10時から産業建設常

任委員会、17日月曜日10時から総務文教常任委員会、18日火曜日14時から議員研修会、８月

20日木曜日です、13時30分から議会運営委員会、14時30分から議会全員協議会、その終了後で

ございますが議会改革検討委員会、そして８月24日月曜日10時からハラスメント調査特別委員

会、こちらのほうを予定いたしております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 総合政策部長。 

○総合政策部長（安田良一君） それでは、８月の市のほうの主な行事予定をお伝えいたしま

す。 

 ５日水曜日15時から岡山県市長会議が高梁市役所で開催されます。市長が出席します。 

 ６日木曜日15時から赤磐市自治連合会全体会議が市役所２階大会議室で開催されます。三役

が出席いたします。 

 ７日金曜日11時から吉井川流域ＤＭＯのせとうちフェアが岡山市で開催されます。市長が出

席いたします。 
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 19日水曜日14時からあかいわ創生有識者会議が中央図書館で開催されます。三役が出席いた

します。 

 21日金曜日10時から総合教育会議が市役所２階大会議室で開催されます。市長、教育長が出

席いたします。 

 同日14時から定例記者懇談会が市役所２階大会議室で開催されます。市長が出席いたしま

す。 

 24日月曜日15時から備前県民局管内知事・市町村長会議がメルパルク岡山で開催されます。

市長が出席いたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か御質問ございませんか。 

               〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項２番目、令和２年９月定例会の会期日程

（案）について。 

 議会事務局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料でございます、令和２年赤磐市議会

スケジュール表８月～９月（案）のほうをごらんいただきたいと思います。 

 ９月の定例会でございます、こちらを８月27日木曜日に開会する日程といたしております。

そのため、１週間前の８月20日木曜日13時30分から議会運営委員会、引き続き14時30分から議

会全員協議会を開催いたします。この関係で、一般質問の通告の受け付けは８月11日火曜日８

時30分から始まり、８月17日月曜日17時が締め切りでございます。 

 ９月定例会は、８月27日木曜日と28日金曜日が本会議で、議案の上程でございます。 

 ８月31日月曜日、９月１日火曜日及び２日水曜日は一般質問といたしまして、３日木曜日を

予備日といたします。 

 ４日金曜日は本会議で質疑・委員会付託となります。 

 ７日月曜日は予備日です。 

 ８日火曜日、９日水曜日は決算審査特別委員会となります。 

 10日木曜日を予備日といたします。 

 各常任委員会は、11日金曜日に総務文教常任委員会、14日月曜日に厚生常任委員会、15日火

曜日に産業建設常任委員会といたしまして、16日水曜日を予備日といたします。 

 なお、それぞれの委員会終了後に予算審査特別委員会のそれぞれの分科会を開会していただ

きます。 

 23日水曜日に予算審査特別委員会といたします。 

 最終日を９月29日火曜日とする案といたしております。 
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 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいまの説明について委員さんから質疑はございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 一般質問なんですが、６月定例議会は時短ということで持ち時間

20分になりましたが、今回から普通どおりの30分ということの理解でいいんでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 今コロナの状況としては、以前のときよりも厳しい状況になっており

ますので、継続して前回と同じような形で20分でできるだけ時短に協力をいただくということ

でお願いをしたいと思いますので、御協力のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） いいです。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項３番目、その他について。 

 まず、議会選出各種委員会委員の変更について。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 資料の訂正をお願いしたいんですが、よろしいでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） はい、どうぞ。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、先ほど、済みません、お手元の資料なんですけど

も、議会選出各種委員会委員一覧（案）のほうをお開き願いたいと思います。ちょっと字が小

さいんですけれども、その一番左端に番号を振ってあると思います。この15番、2019チャレン

ジデー実行委員会委員というのがあると思いますけれども、この2019、こちらのほうを削除し

ていただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○議長（金谷文則君） 16番はいいのか。 

○副委員長（福木京子君） 15番じゃろ。 

○委員長（下山哲司君） 15番です。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 15番の2019という部分だけです。東京2020はそのまま名称は

引き継いでおりますので、それはそのままでよろしいです。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

 それでは、協議事項３番目、その他について。 
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 まず、議会選出各種委員会委員の変更について。 

 お手元の議会選出各種委員会委員一覧をごらんください。 

 一覧の15番、チャレンジデー実行委員会委員、16番、赤磐市東京2020ホッケー競技国内キャ

ンプ誘致実行委員会委員について、赤磐市議会の内規として議長、総務文教常任委員長を選出

しております。７月14日に総務文教常任委員長を変更しておりますので、この２つの委員につ

いては佐藤武委員に変更したいと思います。このことについて御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのようにいたします。 

 次に、議長から報告等がありますので、お願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） それでは、皆さんのほうにお手元にお配りをしてあるかと思います

が、まず最初にコロナの関係でございます。それに対して先ほど佐々木委員のほうからも質問

をいただきましたが、一般質問については前回と同じような形で進めさせていただくというこ

とをここに書いておりますので、よろしくお願いをしたいと思います。 

 今回、その次のページの裏の２ページ目なんですが、３番のその他というところで、これを

作成したときには３番の(１)のところで県外への５都道府県への不要不急の外出は御家族を含

めて自粛をお願いしますという文言を入れておりましたが、今そのことが国のほうでも指定が

されておりません。そこで、その下に色をつけておりますけども、県外への移動と観光という

ことについてはそこに明記してありますような形で変更をして、ここの書面のほうに書き入れ

ていきたいというふうに思っております。本日の議運の中で決定をいただきましたら、それを

皆さんのほうへ正式にお配りをしたいというふうに考えておりますので、よろしくお願いをし

たいと思います。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、赤磐市議会の新型コロナウイルス対策について議長から説明がありましたように

変更するということでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのように決定いたしました。 

 次に、執行部から報告がありますのでお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 続きを。 

○委員長（下山哲司君） 失礼しました。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） ありがとうございます。 

 それではその次に、議員研修会について今の状況とこれからのことについて御報告をさせて

いただきたいと思います。 
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 議員研修会を８月18日の日に東京から講師の先生をお迎えをしてここの場所でやるという予

定をしておりましたが、何しろコロナの陽性者の数がうなぎ登りに上がっとるということで、

大変いろんな面でふぐあいが出てくるんではないかなというふうに考えまして、先般講師とお

話をしてる中で、ウエブ会議のような形でやって、それで我々は協議会室のほうでそれを聞き

ながら質問があれば先生との質問のやりとりをするというふうな形で、ぜひ中止とか延期をす

るんじゃなくて実施をしていきたいというふうに考えておりますので、皆さんのほうで何とか

それに御同意いただければというふうに考えておりますので、よろしくお願いをいたします。

まず、議員研修会はそういうことでいかがでございましょうか、お諮りください。 

○委員長（下山哲司君） ただいま議長のほうから議員研修会についての説明がございまし

た。 

 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） リモートということになると機材が必要になると思うんですが、機

材は今そろってるんでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） はい、打ち合わせでは大丈夫ということでございます。 

○議長（金谷文則君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 全員が前のようにタブレットを導入しようということでタブレットを

ちゃんと導入しとれば個々にできたんですが、そういうわけにはいかないんで、今くらし安全

課のほうでいろいろ持っておられる機材をお借りをしながら、全部が全部というわけにはいき

ませんが何台か用意をして、質問等がある人のところにはそれを持っていって応対していただ

くというふうに考えておりますので、御了解をいただきたいと思います。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） それでは、その件についてはそういうことでよろしくお願いいたし

ます。 

 次に議長。 

○議長（金谷文則君） 続きまして、お手元のほうにお配りしてるんですが、ずっと長いこと

いろいろ考えておりましたが、うちの委員会についてもう一遍皆さんの中でお考えをしていた

だいて、選挙が次にありますので、その次から生かせるような形で皆さん御検討いただければ

なと思って今回提案をさせていただいております。 

 まず、常任委員会のことなんですが、我々は今３つの常任委員会をやっております。その中

で、常任委員会の中でのボリューム等はかなり差があるのではないかなというふうなことと、

もう１つは今３つの常任委員会にしておりますが、それをそれこそ２つぐらいにくっつけても

いいんじゃないかなとかというような、他の自治体の議会のほうを見ますと人数的なものそれ
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から中の内容的なものでそういうところをやってるのがありますので、そういうふうなことも

考えてみていただければなあというふうに思います。 

 それで、そこに色をつけて黒くしておりますが、総務文教常任委員会の中ではそこにありま

すようなたくさんの部署を所管しておりますし、それから厚生なんかの場合はある程度限られ

とんですが、ここでこの間から問題がありましたが、結局その中で建設工事とかが入ってきた

場合になかなかそこでチェックをするのが難しかったというような反省の言葉も聞いておりま

すので、そういうことを踏まえた中で今後どういうふうなのが一番いいのか、このままでいい

ということになればこのままでいいとは思いますが、一度皆さんの中で御検討をいただければ

なというふうに思いますので、ここで御提案をさせていただきます。 

 それから次に、特別委員会というのがございまして、特別委員会っていうのは常設ではな

い、常任委員会ではないということが大前提でございまして、今常設の形でやっておりますの

が基本条例の特別委員会と広報の特別委員会、これが特別委員会という名称でありながらずっ

と継続して常設のような形でやっております。いろいろ地方自治法やその中で照らし合わせて

みた中で、目的が終われば一応消滅、その委員会を閉じて、また必要であればそれをまたおこ

してというふうなのが通常のようでございますので、そのような形でうちのほうも考え直した

ほうがいいのではないかなあと。 

 それで、特に議会の広報なんかのことにつきましては、これはずっと常設で今はやっておる

んですが、当初のいきさつとしてはこの赤磐市ができたときはいつまでするかわからんし、い

つでもやめられるように特別委員会というような形でしたらどうかというふうな話がどうもあ

ったようでございますが、現在としてはしっかり広報をやっていくということで力を入れてや

っておりますので、これも一番最後に載せておりますが、協議等の場というところで規則の中

に設けてやればやっていけるということでございますので、ちゃんと仕分けをした中で我々の

議会の委員会の運営をやっていければなというふうなことで、きょうはお配りをしとる書類の

中に皆さん目を通していただいて、御検討いただいて、また次回にでもお諮りをしていただけ

ればと思っておりますので、よろしくお願いをいたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ただいまの議長の説明で何か御意見ありますか。 

 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 最初に言いました常任委員会の部分のお話なんですけども、なかな

か考えるということの必要性については、多くの議員がそのほうがいいだろうなあというふう

に考えらっしゃるんじゃないかなあというふうに思います。しかしながら、これだけのものを

どのようにまとめるかということについては、専門知識等々も必要になるため、なかなかアイ

デアというのも出にくいのじゃないかなあというふうに考えます。できましたら、こういうの

はどうでしょうかというようなひな形みたいなというか、原案を何案か示して、１案ではなく
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て何案か示していただいて、その中で議論を進めていくというような形をとっていただくほう

が私は理解がしやすくて助かるので、御検討いただけたらなあと思います。 

○委員長（下山哲司君） ただいま御意見がございましたように、これの基本的な考え方は、

４月から発足する新議会までに準備をして、こういう方向でいくという示しをしていかないと

新議会で混乱するので、３月いっぱいにはそういうようにきちっとしておくという考え方で議

長は申されておりますので、議長、御意見のほうを。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 今佐々木委員が言われたのもごもっともだと思いますので、また皆さ

んのほうへ案としてこういうことも考えられるというのはお示しをしたいと思います。それか

ら、時期的なものは、この中で規則等、条例等を改正をしていかないとできないことがござい

ますので、あとこの９月の議会、12月、３月というか２月の議会というふうに３つあります

が、２月の議会までにはある方向を決めとかないと新しい議会になってから運用できないとい

うことがありますので、皆さんの御協力をお願いしたい。それで、今言われてましたことにつ

いては、次のこの委員会に提案できるように段取りをしていきたいと思いますので、よろしく

お願いをいたします。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） あと、議会改革検討委員会の存在がという話になると気になるんで

すが、そこら辺との兼ね合いというのはどうなんでしょうか。 

○議長（金谷文則君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 議会改革検討委員会というその委員会、これは特別委員会でできたも

のはその目的を達成すればそれはなくなるわけですし、それから議員の任期がなくなったらそ

の委員会は消滅します。だから、新たに選ばれた議員さんの中でそれを新しくつくっていくと

いう作業をしていただいて、必要ならそれを立ち上げていただくという形になりますんで、全

てあと最後何カ月かで消滅するということでございます。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） その内容が、常任委員会を変えるということになると、議会改革検

討委員会で扱う内容じゃないかなあというふうに思ったりするんですが、そこでやらずにどう

いう流れというか手順で進めていかれるおつもりなのかなあというところの確認をさせてくだ

さい。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 議会改革というか議会の中の構成がえについて、議会の中の内容を変
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えていくわけじゃないので、この議運でどういうふうに議会の中のものを進行していくか、委

員会を進行していくかということを御協議いただいて、その結果をもって全協にかけて皆さん

のほうへお諮りをするという形でやりたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 議員のほうからはないですね。 

 それでは、執行部のほうからお願いいたします。 

○総務部長（塩見 誠君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 総務部長。 

○総務部長（塩見 誠君） それでは、お手元の資料の中で補正予算第４号の専決予定につき

ましてという１枚物の資料をお配りいたしておりますので、ごらんいただければと思います。 

 一般会計補正予算の専決処分についての説明でございます。 

 新型コロナウイルス感染症対策といたしましては、５月の臨時議会及び６月の定例議会にお

きまして、国、県の支援をいただく事業を初め、市独自に取り組みを予定しております各種事

業につきまして補正予算を上程させていただきました。このように感染症対策を実施しており

ます中、学校に対しましてさらなる感染症対策を実施したく考えております。 

 内容といたしましては、国庫補助金を活用いたしまして学校教育活動の再開を支援する経費

を予定しておりまして、学校における感染症対策等支援及び子供たちへの学習保障支援が取り

組み内容でございます。今回、この経費及び修学旅行中止に伴います経費の補正予算の専決処

分を予定させていただいております。今後これらの事業を早急に実施したいため、急ではござ

いますが専決処分をいたしまして関連事業を執行したいと思いますので、御理解と御協力をい

ただきますようよろしくお願いいたします。なお、専決処分日につきましては、あす７月31日

を予定させていただいております。 

 具体的な補正額といたしましては、資料の表の一番下にございますが、まず１番目といたし

まして、小学校感染症防止対策事業といたしまして2,100万円、２番目といたしまして、小中

学校修学旅行中止対策事業といたしまして900万円ということで、合計3,000万円のほうを予定

させていただいておりますので、よろしくお願いをいたします。 

 説明は以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ただいま説明が終わりました。 

 委員さんから何か質疑ございますか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、ほかには執行部のほうから。 
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○総務部長（塩見 誠君） ございません。 

○委員長（下山哲司君） 給食の分は説明はせられんのかな。 

○教育次長（有馬唯常君） これは、お時間をいただいてもいいですか。 

○委員長（下山哲司君） いいです。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 教育次長。 

○教育次長（有馬唯常君） けさほどの新聞紙面で委員の皆様には周知されておる部分もあろ

うかと思いますが、市内の２つの小中学校におきまして給食に異物が混入したという事案が発

生しております。給食を調理いたしましたのは東の給食センターでございまして、異物につき

ましては金属片、２ミリ程度のものと３センチ程度のものと３ミリから５ミリ程度のものでご

ざいます。いずれも子供が飲み込んだりという事実は入ってません。１件につきましては、配

膳されたものを見て、それが確認されたと。それから、２ミリから５ミリ程度のもの、こちら

については口の中へ含んだんですけども、違和感があって取り出したという報告を受けており

ます。 

 この事案を受けまして、きのうきょうと東の給食センターでそうした状況が発生の可能性が

あるかどうかという調査を現在進めているところでございます。けさほどには私も現地のほう

へ入りまして、目視で確認できる部分については今のところそういう箇所はないかなあと、素

人判断は今しております。午前中に機器を導入しておりますメーカーを呼びまして、機器の点

検をする予定にもしております。こうした事案の発生につきましては、調理段階で発生する場

合とそれから食材を納入する過程でそうしたものが混入するおそれがあります。納入をお世話

になっておる事業者に対しましてはその異物をお渡ししまして、そちらでの確認を今作業を進

めているところでございます。 

 この影響を受けまして、本日子供たちへはこの調理機材を使わないパンでありますとか牛

乳、こうした簡易給食で御迷惑をおかけしております。 

 この本日の調査結果を受けましてあすの給食再開を判断したいと思いますが、今作業中でご

ざいますのでお昼までには一定の判断をしまして、御家庭への連絡をして、あすの対応をお伝

えしたいというふうに今のところ考えております。 

 私からの説明は以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 委員さんから何かお聞きしたいことはありますか。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） たしかこの間の給食というのはこの間の補正予算のほうで組ませて

いただいた１食500円か何かのものですよね。じゃあないんですか。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 



- 11 - 

○委員長（下山哲司君） 教育次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 夏休み期間中ということですので、全額市のほうで予算を計上い

ただきまして提供するようにしております。１食500円というのは、就学援助の関係で休校期

間中、４月、５月のこうした休んだあたりも含めまして子供たちの御家庭へ支援する部分でご

ざいますので、若干二通りの予算計上をこれまで御承認いただいております。 

○委員長（下山哲司君） よろしいか。 

○委員（佐々木雄司君） いいです。 

○委員長（下山哲司君） 他に。 

○委員（佐藤 武君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐藤委員。 

○委員（佐藤 武君） 機器の定期的なメンテナンスというのはやってるんですか。 

○委員長（下山哲司君） 教育次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 機器の点検につきましては、必要に応じてメーカーのほうに御指

導を仰いでおります。分解までしてとかこういう作業は実際のところしておりませんけども、

建設からまだ非常に日が浅い施設でございます。浅いからそうしたことにならないという考え

ではございません。これを機に、いま一度安全・安心を子供たちに提供できる体制づくりを進

めたいと考えております。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） よろしいか。 

○副委員長（福木京子君） いいですか。 

○委員長（下山哲司君） 福木委員。 

○副委員長（福木京子君） 浅いといっても何年たちますか。 

○委員長（下山哲司君） 教育次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 東の学校給食センターにつきましては、平成25年３月に完成して

おりまして、４月以降の運用だと把握しております。おおむね７年半ぐらいの期間が経過して

おるものと認識しております。 

○委員長（下山哲司君） よろしいか。 

○副委員長（福木京子君） いいですか。 

○委員長（下山哲司君） 福木委員。 

○副委員長（福木京子君） 浅いといってもそりゃあ７年ぐらいたっとんですから、やっぱり

点検は慎重にやるべきじゃないかなあとは思いますよね。 

○教育次長（有馬唯常君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 教育次長。 

○教育次長（有馬唯常君） 御指摘いただいた点は十分我々も理解しておりまして、これまで



- 12 - 

以上に安全・安心を持った給食の提供を進めてまいります。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） その他についてもうないようですので、以上をもちまして……。 

○委員（佐々木雄司君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 市長にお尋ねなんですけども、防災無線でしきりに新型コロナウイ

ルスに関係して人権に配慮をというようなことをおっしゃられていらっしゃいますけども、あ

れというのは何か気になるような事例があっておっしゃられているようなことなんでしょう

か。というのが、ある町内会のほうで緊急の回覧板というのが桜が丘、ネオポリスのほうで回

ってますと、そこのところで新型コロナウイルスの３名中２名が桜が丘西の住民であるという

ようなことが書かれているというようなことが耳に入ってきております。我々は議会としまし

ては市役所さんのほうからいただいた広報発表の資料しかないわけですけども、その中には赤

磐市内の男性の方というふうには書かれてますけども、それ以上のことは書かれてないんです

よね。にもかかわらず、その住居が特定できる可能性のあるような情報が市内で回覧板を回さ

れてると、町内会で、これはどういうことなのかなあと思って、私も情報の出どころがわから

ずに困惑しているようなところがあるんですが、そういうようなことが耳に入ってあのような

ことをおっしゃられていらっしゃるのかなと思ったりして気になったもんですから、そういう

事実が耳に入られてるのかどうなのかというところも含めて教えていただきたいなあと思いま

す。 

○委員長（下山哲司君） 市長。 

○市長（友實武則君） その桜が丘西の住民の方というのは、市のほうからはお伝えしており

ません。ですので、違うルートから入手した情報としか答えようがありません。 

○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） ということになると、どこかから情報を入手されて回覧されてると

いうことになると、市長が言われてる人権への配慮とか拡散しないでくださいねというような

お願いに反するような内容になると思うんですが、そういったようなものが事実なのであれば

そんなことをしないでくださいという働きかけを市のほうではおやりになられるんですか。 

○委員長（下山哲司君） 市長。 

○市長（友實武則君） その情報を確認させていただいて、適切に判断いたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） よろしいか。 
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○委員（佐々木雄司君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、その他についてもうないようですので、以上をもちまし

て第12回議会運営委員会を閉会といたしたいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午前10時33分 閉会 

 

 


